
April 22.04. - 25.04

Leistungen & Preise

 € 199,- Ezz. € 45,-

Lage: Im Macchia-Buschwald, im Herzen der Ferien-
siedlung Porec-Lanterna, ca. je 100 m vom Kies -
strand und Sportzentrum mit 16 Sand-und 2 Hallen-
tennisplätzen; vielseitiges Wassersport- Angebot
(Tauchschule), Einkaufs-und Unterhaltungszentrum
Lanterna ca. 150 m entfernt. Bus- oder Bootstaxi
nach Porec.

Ausstattung: 2007 völlig renoviertes, familien-
freundliches Hotel, bestehend aus mehreren Gebäu-
deteilen, mit schöner, mediterraner Architektur,
Rezeption, Internetcorners, Speisesaal, Cafébar,
am Hotel Swimmingpool, à-la-carte Restaurant,
Bar, Friseur, Hotelshop, Zeitungs- und Souvenir-
laden. Wäscheservice gegen Gebühr. Kinderspiel-
platz und Indoor Kindergarten.

+ Busfahrt
+ Begrüßungsgetränk
+ 3x Übernachtung mit HP (Buffet)im 4-Sterne Hotel
   inkl.Getränke zum Abendessen (einheimischer Rot-
   Weißwein, Bier, Softdrinks, Mineralwasser, Kaffe,
   Tee)
+ Benützung des Wellnessbereich
+ Reisebegleitung
+ Unterhaltungsprogramm  durch "Ingrid & Steirerboys"

Valamar
Club Tamaris ****
Porec - Lanterna

Mit Musik auf Reisen
Frühling in ISTRIEN mit:

Buchungshotline: 03137 / 600 90



1.Tag: Flug von Graz nach Funchal
Transfer in das Hotel " D o m  B a i a "  A/N

2.Tag: Ausflug in Funchal mit Besuch der Markt-
halle und des Fischmarktes. Besichtigung eines
Stickerei- Hauses. Fahrt nach "Eira do Serrado"
(1.094m ü.d.M.). An dem Aussichtspunkt "Pico dos
Barcelos" können Sie den wunderbaren Blick auf
die Bucht von Funchal genießen. Madeirischer Abend
mit Musik und Abendessen.

3.Tag: Ganztagesausflug Osttour; Die Fahrt führt
über den Ort Camacha welcher ganz im Zeichen
der Korbflechterei steht über den Poiso-Pass zum
"Pico do Arieiro", dem zweithöchsten Berg der Insel
(1810m) nach "Ribeiro Frio". Entlang der Nordküste
bis Santana. Über den Portela Pass  - "Canical" der
ehemaligen Walfängerstation geht es zurück ins
Hotel. N

4.Tag: Halbtagesausflug mit  Besuch Monte und
Botanischen Garten; Monte, Besuch der Wallfahrts-
kirche und Ruhestätte des letzten Kaisers von Öster-
reich - Kaiser Karl I. Korbschlittenfahrt (fakultativ).
Dannach besuchen wir den Botanischen Garten,
von dem aus sich ein wunderschöner Ausblick auf
Funchal bietet. Hier finden Sie neben Orchideen
eine große Anzahl an tropischen und suptropischen
Pflanzen aus aller Welt. A/N

5.Tag: Ganztagsausflug Westtour; Camara de
Lobos, Cabo Giaro - die zweithöchste Steilküste der
Welt, Ribeira Brava, Porto Moniz, Paul da Serra
(1600m) auch Dach von Madeira genannt. Rückfahrt
über eine der schönsten Küstenstrassen der Welt
mit Wasserfällen und Tunnels in unser Hotel.N

+ Charterflug  ab/bis Graz
+ Bordverpflegung
+ Transfers vor Ort
+ Gepäckstransport
+ 7x Nächtigung mit Frühstücksbuffet
+ 4x  Abendbuffet im Hotel "Dom Pedro Baia"
+ 2x Mittagessen (Ganztagesausflüge)
+ Volkoreabend mit Abendessen & Musik
+ Ausflugspaket mit 4 Ausflügen inkl. Reiseleitung
+ Reisbegleitung von HAKALI

extra:
Kerosinzuschlag
Flughafentaxen

Mai 30.04. - 07.05
MADEIRA - die Blumeninsel

6.Tag: Steht zur freien Verfügung; Auf Wunsch
organisieren wir einen Stadtbummel in Funchal
oder einen Bootsausflug entlang der Küste. A/N

7.Tag: Steht zur freien Verfügung; Levada-
wanderung oder Orchideengarten. (fakultativ) A/N

8.Tag: Vormittags Transfer zum Flughafen.
Rückflug nach Graz. Programmänderungen vorbehalten

Leistungen & Preise

€ 989,- Ezz. € 133,-

  ab/bis Graz  inkl. HP,

Sternfahrt m
it 4 Ausflügen

& Madeira Abend


